
 
 

Protokoll för Årsmöte Karlskoga Discgolfklubb 
 

Datum:​​ 28 Februari 2026 
Plats:​ ​ Stråhallen, Karlskoga Kommun 

 
§ 1​ Mötets öppnande. 

Ordförande Peter Hådding hälsar deltagarna välkomna och förklarar mötet 
öppnat. 

 

§ 2 ​ Fastställande av röstlängd samt beslut om eventuella adjungeringar. 
 

Peter föreslår att alla närvarande ges yttrande- och rösträtt. 
 
Beslut: ​

​ Samtliga närvarande bifaller förslaget.​
 

 
§ 3​ Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
 

Beslut: 

Alexander Arvill valdes till mötesordförande. 

David Björk valdes till mötessekreterare. 

 

§ 4​ Val av protokolljusterare tillika rösträknare för mötet. 
 

Beslut: ​
Kim Sköldsjö valdes till protokolljusterare och rösträknare. 

 

§ 5​ Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt. 
 

Beslut: ​
Mötet finner att årsmötet har utlysts på rätt sätt. 

 

 



 
§ 6​ Fastställande av föredragningslista/dagordning. 
 

Beslut: ​
Mötet fastställer dagordningen. 

 
 
§ 7​ Styrelsens verksamhetsberättelse samt årsredovisning/årsbokslut för det 
senaste verksamhets-/räkenskapsåret. 

David Björk presenterar verksamhetsberättelsen.​
​ Se separat dokument.​
​
​ Beslut: ​
​ Mötet godkänner verksamhetsberättelsen. 

Kim Sköldsjö presenterar årsredovisningen.​
​ Se separat dokument.​
​
​ Beslut: ​
​ Mötet godkänner årsredovisningen för räkenskapsåret. 

 
§ 8​ Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 
verksamhets-/räkenskapsåret, samt rekommendation inför årsmötets beslut 
om ansvarsfrihet. 
 

Charlie Herhold presenterar revisorernas berättelse.​
Se separat dokument. 
 
Beslut:  
Mötet godkänner revisionsberättelsen och tillstyrker ansvarsfriheten för 
styrelsen. 
 

 
§ 9​ Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 
 

Beslut:  
Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 

 

 

 

 

 

 



§ 10​ Fastställande av medlemsavgifter för nästkommande verksamhetsår, dvs för 
2027. 

Styrelsen föreslår: 
200 kr - enskild medlem 
400 kr - familj 
100 kr - junior (upp till 18 år) / senior 65+ 
 
Beslut:  
Mötet godkänner styrelsens förslag. 
 

 
§ 11​ Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för 
kommande verksamhets-/räkenskapsår. 
 

Peter Hådding presenterar verksamhetsplanen för 2026. 
Se separat dokument. 
 
Beslut:  
Mötet godkänner verksamhetsplanen. 

 
 

§ 12​  Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 

12.1 Motion om ändring av stadgar (6 kap. Styrelsen, 1 § Sammansättning)​
 ​ Se separat dokument.​​
​
 ​ Beslut: ​
​ Mötet godkänner motionen. 

 
§ 13​ Val av: 
​  
​ a) föreningens ordförande för en tid av ett år 
​ ​ Beslut:  

Peter Hådding väljs till ordförande för en tid av ett år. 
 
​ b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år 
​ ​ Beslut:  

Felicia Karlsson väljs till ledamot för en tid av två år. 
Anders Nordin väljs till ledamot för en tid av två år. 
Kim Sköldsjö väljs till ledamot för en tid av två år. 

 
​ ​ Beslut:  

Lenny Zabrdac väljs till ledamot för en tid av ett år. 
 
​ c)  en suppleant (ersättare) i styrelsen för en tid av ett år 
​ ​ Beslut:  



Sebastian Hammertoft väljs till suppleant för en tid av ett år. 
 

d) 1 revisor jämte suppleanter (ersättare) för en tid av ett år. I detta fall ​
​ får inte styrelsens ledamöter delta  
​ ​ Beslut:  

Kent Karlsson väljs till revisor för en tid av ett år. 
​ ​ Charlie Herhold väljs till revisorssuppleant för en tid av ett år. 
 
​ e) ordförande samt 2 ledamöter i valberedningen för en tid av ett år 
​ ​ Beslut:  

Anders Jansson väljs till valberedningen. 
​ ​ Linda Fransson väljs till valberedningen. 

 
§ 14​ Eventuella övriga frågor som anmälts under punkt 6 
 

 
§ 14.1​ Avtackning av avgående styrelseledamöter, samt uppmärksammande av 
goda insatser för klubben under 2025 

 
​ ​ Följande personer uppmärksammas för sina insatser under året: 

●​ Markus Kvick – arbete med banan​
 

●​ Anders Jansson – arbete med banan​
 

●​ Fanny Hådding, Peter Hådding och Charlie Herhold – träningar och 
engagemang 

§ 14.2​ Information och frågeställningar om KarlskogaTouren, genomgång av 
tävlingsledare Peter Hådding 

Peter Hådding informerar om styrelsens tankar kring upplägg och 
deltagarantal i KGA-touren. 
Vid högt antal anmälningar kan begränsningar behöva införas. 
En enkät kommer att skickas ut till medlemmarna under våren. 

 
 
§ 15. ​ Mötets avslutande 
 

Mötesordförande Alexander Arvill förklarar mötet avslutat. 

 
​ Granskat och justerat av Kim Sköldsjö 17 mars 2026. 


